
 

 

Сниться мені невідома Італія, 
Сонце палюче та кремені гір, 

Платтям принадно охоплена талія 
І на вустах — медозбір. 

 

 

10-денний автобусний тур «ІНША ІТАЛІЯ» + Сан Марино 

7 регіонів:  Апулія, Абруццо, Базиліката, Кампанія, Тоскана, Емілья Романья, Умбрія 

17 Міст: Белларія, Сан-Марино, Васто, Барі, Поліньяно-а-Маре, Монополі, Альберобелло, 
Матера, Салерно, Амальфі, Позітано, Орвієто, К’янчіано Терме, Пієнца, Монтепульчіано, 
Монтальчіно, Болонья  

Детальна  програма поїздки: 

01  
тра 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі VIP класу.  
Нічний переїзд  

02  
тра 
ПН 

16.00 – поселення до готелю*** у курортному 
містечку БЕЛЛАРІЯ, яка вважається ідеальним місцем 
для сімейного відпочинку. Затишне містечко, оточене 
багатовіковими сосновими борами, розташувалося 
безпосередньо на березі Адріатичного моря за кілька 
кілометрів від галасливого Ріміні. Сьогодні Белларія 
приймає 2,5 млн. туристів щорічно, але місту при 
цьому вдалося зберегти привабливість 
середньовічного порту-каналу.  



 

 

03  
тра 
ВТ 

Сніданок  
09.00–13.00 САН-МАРИНО - одна з найвідвідуваніших 
туристами європейських країн. Головною 
"родзинкою" цієї республіки, навіть незважаючи на її 
крихітні розміри, залишається  велика кількість замків 
та чудово збережений вигляд середньовіччя. Майже 
все населення країни живе в невеликих містечках-
замках, які настільки мальовничі, що постійно 
слугують своєрідними декораціями для історичних 
фільмів. 

 
17.30 – поселення до готелю*** у курортному 
містечку ВАСТО, яке приваблює любителів активного 
туризму. Найчистіша вода та найдрібніший пісок 
просторих пляжів, гарна природа та близькість 
Апеннінських гір створюють своєрідний мікроклімат 
та відмінні умови для відпочинку людей різного віку. 
Тут багато невеликих затишних готелів, резиденцій, 
кемпінгів, якими зазвичай керують самі господарі. 
Курорт можна розділити на дві частини: старе місто 
XV століття, яке знаходиться на невеликому пагорбі  і 
популярний курорт Васто-Маріна на морі. 

 
 

04  
тра 
СР 

Сніданок 
11.30 – 14.30 БАРІ – мініатюрна культурна столиця 
італійського півдня, старовинне торгове перехрестя 
на Середземному морі, столиця регіону Апулія, місто 
особливої морської атмосфери, утворене протягом 
століть різними цивілізаціями. Ще одне джерело 
привабливості Барі - православна церква Св. 
Миколая, де зберігаються мощі Миколи Чудотворця, 
одного з найшанованіших православних святих. 
Паломники століттями прагнуть сюди, щоб припасти 

до святині і отримати крапельку чудотворного миро. 
 

15.30 – 16.30 ПОЛІНЬЯНО-А-МАРЕ – одне з 
наймальовничих міст Апулії, що розташоване на 
високому скелястому березі, з якого відкривається 
неймовірний вид на бірюзове море. Візитівкою міста 
та всієї Апулії став пляж Lama Monachile Cala Porto. 
Ключові місця в місті — міст, старий центр та 
набережна, на якій стоїть пам'ятник співаку Доменіко 
Модуньо, автору популярної пісні  Volare. 
  

https://www.euroways.com.ua/san-marino.html


 

 

04  
тра 
СР 

16.45 – 18.00 МОНОПОЛІ – у перекладі з грецької 
означає «єдине місто» і безперечно досі зберігає 
вірність своєму імені, а також чарівність, що сягає 
корінням в його історію і традиції. Серед головних: 
пам'ятки давньоримської епохи (місто Егнація), 
візантійської епохи (наскальні фрески), часів 
лонгобардів і норманської епохи (сільські будинки, 
масерії, фортеці), а також сліди іспанської культури 
(Замок Карла V).  
18.15 – поселення  до готелю*** на узбережжі моря 

05  
тра 
ЧТ 

Сніданок. 09.00 – 11.00 АЛЬБЕРОБЕЛЛО – 
«іграшкове» містечко відоме багатьом туристам, що 
цінують затишок і чарівність італійської провінції: 
саме тут знаходяться казкового виду будиночки - 
труллі, побудовані ще 400 років тому. У багатьох 
помешканнях, які можна зруйнувати за кілька хвилин, 
як і раніше живуть люди. Труллі з Альберобелло в 
1996 році були внесені до переліку об'єктів 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.   
12.00 – 16.00 МАТЕРА виглядає як декорація до 
фільму за біблійними сюжетами. Цією обставиною, 
мабуть, і вирішив скористатися Мел Гібсон, який 
знімав тут свій скандальний фільм "Страсті Христові". 
Матера розташована на півдні регіону Базіліката. 
Місто та його околиці дійшли до нас майже у 
первісному вигляді. Найдавніша частина міста – Sassi 
– забудована житлами людей, датованими 9 тис. 
років тому! 
19.00 – поселення  до готелю*** 

06  
тра 
ПТ 

Сніданок. 09.00-17.00 САЛЕРНО - справжня "скриня зі 
скарбами". Окрім романтичної набережної і чудового 
замку Арекі, який домінує над містом, Салерно 
зберігає на своїх вузьких середньовічних вулицях 
безліч чарівних місць, площ, церков, палаців і музеїв. 
Цей "набір для допитливого туриста" робить Салерно 
улюбленим місцем для італійських та іноземних 
мандрівників. Салерно – початковий пункт екскурсії 
до Амальфійського узбережжя  (13€ автобус+катер)   
 
АМАЛЬФІ, ПОЗІТАНО, РАВЕЛЛО, МАЙОРІ, МІНОРІ - 
частина культурного ландшафту, що простягається на 
50 км уздовж Салернської затоки. Це - маленькі 
містечка з переліку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, 
що вкрадуть ваше серце, варто лише один раз їх 
побачити. Пронизливої синяви і чистоти море, 
відокремлені бухти між скель, що спускаються 
терасами до води, лимонні сади і оливкові гаї, 
вибілені будиночки, звивисті по зелених пагорбах 
вулички-драбинки, старовинні церкви…   

19.00 – поселення  до готелю*** 



 

 

07  
тра 
СБ 

Сніданок 
12.00 – 15.00 ОРВІЄТО – чарівне місто в Умбрії. 
Поселення на високому пагорбі було засновано ще 
етрусками. Пам'ятки етруської цивілізації, античного 
Риму, середньовіччя, папського панування - все це 
дивним чином переплелося за кілька тисячоліть 
існування міста, багато з яких збереглися в 
крихітному Орвієто. Ще дві речі принесли місту 
всесвітню славу: чудовий собор, облицьований 
мармуром і біле вино Orvieto classico.   

16.30 – поселення до готелю *** у м. К’янчіано Терме. 
 

08 
тра 
НД 

Сніданок 
Долина ВАЛЬ-Д’ОРЧА розкинулася навколо русла однойменної річки приблизно між 

містечками МОНТЕПУЛЬЧІАНО і МОНТАЛЬЧІНО. 
Саме ці краї стали еталоном пасторальних пейзажів, 
коли за часів Відродження правителі намагалися 
створити ідеалізовану модель «естетично 
витриманого ландшафту». Сьогодні Валь д'Орча - 
пам'ятка Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, гімн 
гармонійного єднання людини і природи, вона 
оспівується ось уже понад 6 століть поетами, 
художниками і віднедавна - фотографами. Шукати ті 
самі тосканські краєвиди потрібно якраз тут.  

 
Окрім згаданих містечок під час екскурсії відвідаємо 
«ідеальне місто» - ПІЄНЦУ, Капеллу Віталета, абатство 
Сант'Антімо, соборну церкву Сан-Квіріко, проїдемо 
по хвилюючим вигинам зелених пагорбів, схилів, що 
вкриті  стрункими лозами виноградників, 
середньовічним селам з високими вежами і алеями 
кипарисів. Завершить екскурсію візит на ферму з 
дегустацією знаменитого сиру Пекоріно ді Пієнца. Не 
обійдеться й без тосканського червоного вина на 
кшталт Брунелло ді Монтальчіно або Монтепунчіано 
Нобіле. 

19.00 – поселення до готелю *** у м. Болонья 
 

09 
тра 
ПН 

Сніданок 
09.00 – 15.00   БОЛОНЬЯ. «Вчена, Червона, Товста» (la 
Dotta, la Rossa, la Grassa) - цими трьома 
визначеннями іноді характеризують Болонью - 
столицю регіону Емілія-Романья, маючи на увазі, що 
тут знаходиться один з найстародавніших 
університетів, червоний колір її дахів і стін та смачну 
місцеву кухню. Гармонійне поєднання старовинних 
традицій і сучасності робить місто відкритим для всіх 
і притягує сюди туристів. 

Нічний переїзд   

https://www.euroways.com.ua/bologna.html


 

 

10 
тра 
ВТ 

 
22.00 – повернення до Києва. 

 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 525 євро. Включає: 
 

✓ проїзд на комфортному автобусі 
✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 

туру   
✓ готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 
 
➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 

год. екскурсії) – за бажанням 
➢ квитки на громадський транспорт у деяких 

містах  
➢ 10€ - Covid страхування (15€ - туристам від 

60 років) 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 
ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 

Формування групи здійснюється  до  10 КВІТНЯ 
 

http://www.euroways.com.ua/

